

## 第三届跨国公司领导人青岛峰会淄博城市推介活动举行

# 与淄同行 齐创共赢



**淄博6月20日讯** 6月20日，第三届跨国公司领导人青岛峰会淄博城市推介活动在青岛举行，来自20余个国家和地区驻华代表处及国际商会、80余家世界500强及行业领军企业、100余家市内知名企业的首席代表、领导人、企业家、专家学者齐聚一堂，共享合作机遇，共襄发展盛举，共谋未来新篇。

省商务厅二级巡视员王红致辞；淄博市委书记江敦涛出席活动并作城市推介，淄博市委副书记、市长马晓磊主持；林德大中华区总裁李臻旻，阿特拉斯·科普柯（中国）投资有限公司副总裁弗朗西斯·里肯斯，阿科玛大中华区总裁张潇雨，金光纸业（中国）投资有限公司副总裁翟京丽视频致辞。物产中大欧泰有限公司董事长余飞鹏，大韩贸易投资振兴公社大中华地区总部总代表洪彰钧等受邀企业嘉宾；袁良、李俊杰、田兵兵、闫桂新、魏玉蛟出席。

王红在致辞中说，近年来，山东牢固树立开放强省的鲜明导向，主动融入国家开放大局，以开放促改革促

创新促发展，在打造对外开放新高地征程上，一步步走深走实，吸引了更多海内外客商选择山东、投资山东、创业山东。淄博是山东工业大市，也是开放大市，近年来围绕国家和全省重大开放战略，谋篇布局、抢抓机遇，多种开放平台形成群山数峰优势，当前开放发展已成势、正当时。希望淄博市以此次活动为契机，用好峰会重大平台，持续深化与跨国公司合作，不断壮大“齐商朋友圈”，推动淄博与跨国企业在更高层次、更宽领域深度对接合作，在全省商务高质量发展中贡献更多淄博力量。

江敦涛在城市推介时，向长期以来关心支持淄博发展的海内外朋友们表示衷心感谢，向每一位看好淄博的有识之士发出诚挚邀请。他说，面对世界之变、时代之变，唯有打破孤岛、相互拥抱，才能穿越寒冬、走向未来。淄博有着海纳百川、兼容并蓄的厚重历史画卷，商机无限、预期可达的广阔创富蓝海，供给丰沛、土壤肥沃的优质产业生态和多姿多彩、时尚活力的宜居美好家

园。当前我们正在持续深化“九大赋能”，打造“九个现代化新淄博”，整个城市一片欣欣向荣、生机勃勃，正是选择淄博、牵手淄博的最佳时期、最好机遇。我们已铺就产业新赛道，推深做实“优”“扩”两篇文章，精心培育新经济成长“沃土”，多个千亿级产业集群蓄势待成，这将为全球企业开拓发展空间、拥抱蓝海市场，创造更多可能、提供无限商机。我们已搭建开放新平台，全力打通物理空间开放链路，拓展虚拟空间开放场景，“陆海内外联动、东西双向互济”的国际物流大通道更加畅通，座靠淄博“买全球、卖全球”的梦想已经触手可及。我们已打造金融新生态，持续深化金融赋能，引进更多金融物种，集聚更多金融要素，构建涵盖企业全生命周期的金融资本服务体系，为所有企业蓬勃发展注入强劲的金融活水。我们已厚植营商新环境，滚动实施优化营商环境“一号改革工程”，健全“五极”服务模式，严格兑现“四零”服务承诺，积极搭建“一站式”“全天候”服务平台，让所有市场主

体放心投资、安心经营、专心创业。热忱期待、真诚欢迎海内外有志之士到淄博干事创业、投资兴业，携手同心开创更加美好的未来。

李臻旻表示，林德作为全球工业气体和工程的领导者，扎根淄博近16年，参与并见证了淄博的产业升级和发展，将履行“精益丰产，惠泽全球”使命，融入淄博新旧动能转换和产业转型升级，实现绿色发展、共赢发展。弗朗西斯·里肯斯表示，淄博机械和泵制造业发达，营商环境优越，一个更加开放、更具创新性、更以能力和人才为导向的环境正在加速形成，我们将发挥技术优势，持续为山东和淄博产业升级作出新的贡献、提供更好服务。张潇雨表示，淄博历史文化底蕴深厚，区位优势优越，工业基础雄厚，未来发展潜力巨大，我们将发挥技术品牌优势和产业集群效应，推动更多优质项目落地淄博，共同实现更大程度互利共赢。翟京丽表示，金光集团APP已进入中国三十年，未来将秉承“挑战极限，追求卓越”的精神，扎根淄博产业沃土，加

大产业投资，积极推进项目如期落地，不断优化升级产业链，持续赋能经济社会高质量发展。

推介活动中，播放了专题宣传片；4位企业家代表作现场演讲；有关市直部门单位、功能区和产业园区作了专题推介。

峰会期间，举行了山东省重点合作项目集中签约活动，淄博市与雷法亚洲集团、商汤集团、韩国晓星株式会社等投资方签约了5个重点外资项目，涉及新能源、新材料、高端装备、新一代信息技术、现代物流业等领域，项目投资总额1.51亿美元，签约合同外资7500万美元。此外，淄博市6家企业参加了“跨国公司与中国”主题展，通过新型镁铝尖晶石砖模型、现代焊装机器人、无人驾驶车辆、全地形车等展品，集中展示了淄博市对外合作的最新技术成果。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 特约记者 张耕语 张晓军

相关报道详见02、03版